Tabulka ¢. 1 ¢)

OPRAVNENE VYDAVKY PROJEKTU Kontroloval : Kontroloval : Kontroloval :
Meno: Meno: Meno:
Datum: Datum: Datum:
Podpis: Podpis: Podpis:
Ziadatel vypifia len biele bunky
Vydavky projektu v EUR (na 2 des.miesta) 2014
1.stvrtrok 2.stvrtrok 3.stvrtrok 4.stvrtrok Rok spolu Korekcia Rok upr.
1.0préavnené vydavky spolu 0,00 0,00 0,00 252 020,45 252 020,45 0,00 252 020,45
2.Neopravnené vydavky spolu 0.00 0.00
3.Celkove vydavky spolu (1+2) 0,00 0,00 0,00 252 020,45 252 020,45 0,00 252 020,45
Rozpis opravnenych vydavkov 2014
EUR na 2 desatiné miest Jed Mnoz Celkom v EUR 1.stvrtrok 2.stvrtrok 3.stvrtrok 4.stvrtrok Spol Kontrola pre Roickaly
(v na 2 desatiné miesta) ed. cena noz. elkom v .stvrtro .stvrt’rol .stvrtrol .stvrtro polu Siadatera (vypliiaPPA) | Suma po korekcii
Stavebné Upravy kravina K1 210 520,45 1,00 210 520,45 210 520,45 210 520,45 0,00 210 520,45
Kfmny a miesaci voz SEKO TIGER VMF 140 41 500,00 1,00 41 500,00 41 500,00 41 500,00 0,00
41 500,00
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Rozpis opravnenych vydavkov 2014
EUR na 2 desatiné miest Jed Mnoz Celk EUR 1 rok 2. sturtrok 3.stvrerok 4.sturtrok Sool Kontrola pre Korekcia

(v na 2 desatiné miesta) ed. cena noz. elkom v .stvrtro .stvrtro .stvrtro .stvrt'rol polu Siadatela (vypifa PPA) | Suma po korekcii
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Rozpis opravnenych vydavkov 2014
EUR na 2 desatiné miest Jed Mnoz Celk EUR 1 rok 2 rok 3.stvrerok 4 rok Sool Kontrola pre Korekcia
(v na 2 desatiné miesta) ed. cena noz. elkom v .stvrtro .stvrtro .stvrtro .stvrt'rol polu Siadatela (vypifa PPA) | Suma po korekcii
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